每周会议

工大新闻

图片新闻

公告栏

当前位置:工大首页>>工大新闻

第5508号

## 我校代表团访问日本足利工业大学

11月11-16日,应日本足利工业大学校长牛山泉教授邀请,我校纪委书记卢章陆率 团对日本足利工业大学进行了友好访问。

访问期间,卢章陆分别与牛山泉校长和蟹江好弘副校长进行了会谈。双方充分肯定了两校交流合作27年来所取得的成绩,表达了今后要继续保持交流的共同愿望。卢章陆感谢足利工业大学一直以来对我校发展的支持,特别是为我校培养了一大批优秀干部和业务骨干。卢章陆还转达了我校党委书记梅新林和校长张立彬对牛山泉校长和蟹江好弘副校长的良好祝愿,并介绍了学校的发展近况和未来十年的发展规划。双方还签署了《浙江工业大学与足利工业大学交流计划备忘录》(2012-2013)。

我校代表团还与日本足利工业大学事务局长樱井润一、事务局次长大藏有一、入 试企划委员长新藤忠德和国际交流委员长增田慎治等进行了工作交流,参观考察了足 利工业大学信息网络中心、图书馆、机械工学科实验室、风能和太阳能利用实验室 等,并与留学生代表进行了亲切交流。我校艺术学院黄薇教授为足利工业大学师生作 了题为"工业设计和浙江中小企业的技术创新"的学术报告。

相关链接:

相关下载:

来源:

国际交流与合作处

时间: 2011-11-18

浙江工业大学新闻发布平台 浙江工业大学网络信息教育中心版权所有

【关闭窗口】